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Sisteme centrate de lentile subtiri

* Constructia imaginii intr-un sistem centrat format din doua lentile convergente

« Lentile lipite (acolate): convergenta sistemului

 Sistem centrat de lentile subtiri: marirea liniara transversala

» Constructia imaginii intr-un sistem centrat format dintr-o lentila convergenta si o lentila divergenta
« Sistem telescopic (afocal)
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Sistem centrat format din doua lentile convergente
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Sistem centrat format din doua lentile convergente
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Sistem centrat format din doua lentile convergente
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Sistem centrat format din doua lentile convergente
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Sistem centrat format din doua lentile convergente
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Lentile lipite (acolate):
convergenta sistemului

In lentila L, 1 _ 1 — 1
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1 Daci lentilele sunt lipite (acolate): d =0
f, 1 B 1

X2 Xl
‘=X '+d . . o .
Pentru lentila echivalenta sistemului:
1 B 1
f2 X2 Xl
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Pentru un sistem format din

N lentile acolate:

Lentile lipite (acolate): L,
convergenta sistemului
J"1|
F=1 ;1' F:irz
d=0
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fsist_ — distanta focala a sistemului de lentile

C

o —> convergenta sistemului de lentile
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Sistem centrat de lentile subtiri: ¥ X
marirea liniara transversala
inlentilaL, g = y " | -
oo
inlentilaL, 2, = ﬁ A N
Y '

181 ’:Bz = y ' yz. — Y2 :ﬂsist.
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Pentru un sistem format din N lentile centrate: |B.. =8-S, ... By

,Bsist —> marirea liniara transversala a sistemului de lentile
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Sistem centrat format dintr-o lentila convergenta si o lentila divergenta
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Sistem centrat format dintr-o lentila convergenta si o lentila divergenta
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Sistem centrat format dintr-o lentila convergenta si o lentila divergenta
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Sistem centrat format dintr-o lentila convergenta si o lentila divergenta
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Sistem centrat format dintr-o lentila convergenta si o lentila divergenta
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Sistem centrat format dintr-o lentila convergenta si o lentila divergenta
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Sistem telescopic (afocal)
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Sistem telescopic (afocal) format din doua lentile convergente

Focarul imagine al primei lentile (F,) coincide

L, L, cu focarul obiect al celei de-a doua lentile (F,”).
A A
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Sistem telescopic (afocal) format din doua lentile convergente
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Sistem telescopic (afocal) format din doua lentile convergente
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Sistem telescopic (afocal) format din doua lentile convergente

Fasciculul incident paralel ramane tot paralel la

L, L, iesirea din sistemul afocal. Distanta focala a
A A sistemului afocal este infinita.
F
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Sistem telescopic (afocal) format din doua lentile convergente
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Sistem telescopic (afocal) format din doua lentile convergente
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Sistem telescopic (afocal) format din doua lentile convergente
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Sistem telescopic (afocal) format din doua lentile convergente
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Sistem telescopic (afocal) format din doua lentile convergente
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Sistem telescopic (afocal) format din doua lentile convergente
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Sistem telescopic (afocal) format din doua lentile convergente
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Sistem telescopic (afocal) format din doua lentile convergente
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Sistem telescopic (afocal) format dintr-o lentila convergenta si o lentila divergenta
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Sistem telescopic (afocal) format dintr-o lentila convergenta si o lentila divergenta
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Sistem telescopic (afocal) format dintr-o lentila convergenta si o lentila divergenta
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Exemple
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Exemple

Structura unui binoclu Zeiss Victory RF
8x45
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